78

Caosa A.HUKHTHHA

- — — — : S t#:: —F 'r d‘ f
4 ~— T
1. Yto ¢ npe . aecTh . 10 e .
- Aa He 3pio e -
- Ra A8 - mych TBO .
g :[ tr Hl l¥—_l re ) & ‘l ) I i
ll ’;p : ) 1 - - : : 1 . | 1 1
- e ——¢— 9
\~_/ D N —— E, v v v
: 7 z -
— 1 1 —+ =
LNy 7%‘r . R{ . { . ¥ -
#—’_—"'—F—_ 3 —f—i‘—ﬂ——H—i_‘L__" & @__‘_  — '“!!'EE
- € o . uei B Hoj - AyH . HOM M _ pe cem cpaB _ HAT . ca?Bme.
- e o _ dei, TO - CKa | rpycTh Moif AyX Tep . 3a - BT, H
- HX o _ dei, 4y - ma Mo . e 0O - 9a . po . Ba - RbH, €.
. . 1 L —r— = ’ ——
g , s — 118
S———— ~—_ ~—— :H\/"’ T \fi_/".
> 3
" 4_..: o { 1 s
SE= = e H—= 2 &
4\_/ ' V'
$ + K41 q Iki ‘ ‘ =:
i , SEES=E ===
o ——— —f - r — f g Sas. y—¢
- 6ec . HOM B30 - pe AX, MHe MHHT . cd, 3pl0 cBeT 60 - mecr - BeH -
ckop6b MO . 0  JHmb Yy - cmakx - fa - er H3 . 4R . Thil Topb - KHX
-e A - 6m - Mo - ro Med - Ta - HbABYAa - CBbI Ta .- MHCT. BeH .
r T o e == T p— —
$— $ = = ﬁ:ﬂ:
1 | —— | erese.
352 7 Z= 2 —
= = j
X 1 : lﬁ“[ | N— | ﬂ
= === =l S === =—==C
- HBIX ay . vei. Kor - za ne 3pio e . e o . uei, Hex.
caes Py - deii, Hm - aro He 33 . Me¢ .- HET o . vel ?BO0.
9ei, MO . HX HC . 4qe3 HET pa - pocrb pmed, B ny-
4 i gy | =] s s
I L e e
s r— |y | .
e z s &

8484



79

1= - , . i,
‘ = g —] 1—3 P =~ —p-
- Hed# _ mei cTpa . CTH BRI . pa .- ¥Xe . HbHA, APy - TO - ro
- HX, A _. mm - Ha He _ CcpaB - HeH . Hal lly - ma nx
- CThI _ HKO MHEP BECH npe - Bpa - TAT - c4, AYX Moi
) e ) | { 1 i | | . H h ml % | o A
L 1 ) § s . ) § l‘l g 2 Y B
‘ . . . . o) “
BE=E > = e
~—— I
N . % r . _ﬁ ‘lkl —= .
4 74 - il"L {' = j_‘_‘r;—#_ 11
5 Y 4\# P
B EH _ 8HHM Ha_ cIax ._ Je ' - HbA He Ha - X0 -
B30 _.poM Y - mo . em Ha, 6na _ XeH Ha
6y . fer Bek TO .- MHTH - ca Ges aH reas .

8484

- Ry ay - me Mo - eif, He Ha _XO0 - =&y ay -
y - qacTh . 10 co - ek, 6na_meH_Ha y - dYacTh .
- CKHX TBO ux o - el 6e3 aH _rexb_CKHX THO .
.I i t——= +
= * 3 \’/x (1% F
# I t . T F
= 3 =] s
P~ ? . \ [ll.n‘n no;;.\o‘penla” Xaa %qanlil:
- ===—=——-—-=-=—
=7 — 13
- Ire MO . eH. 2. Kor .
I cso . eil. 8. Kor -
- HX o geif. ~
. D
' ES T F = =",
Cr3CT [F F =t |
7 y ‘
t t — $ -
&____—3 h — ——



